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Zapisnik sjednice Učiteljskog vijeća u školskoj 2023./2024. godini 

održanoj u petak 1. rujna 2023. u 9:00 sati u zbornici Škole. 

 

Dnevni red: 

1. Rezultati nacionalnih ispita u šk. god. 2022./2023.  

2. Kurikulum 

3. Učenici s primjerenim oblikom školovanja 

4. Organizacija prvog nastavnog dana 

5. Organizacija rada u šk. god. 2023./2024. 

6. Izvannastavne aktivnosti  

7. Razno 

 

Ravnatelj pozdravlja sve prisutne, otvara sjednicu Učiteljskog vijeća te čita Dnevni red. Dnevni 

red je jednoglasno usvojen. 

 

AD.1. 

Ravnatelj je izvijestio o rezultatima nacionalnih ispita u školskoj godini 2022./2023. po 

predmetima Hrvatski jezik, Engleski jezik, Matematika, Biologija, Kemija, Fizika, Geografija 

i Povijest. Rečeno je da značajnijih odstupanja od prosjeka nema te je provedena kraća rasprava 

o mogućnostima napretka. 

 

AD.2. 

Kurikulumske tablice prema kurikulumskim područjima  biti će postavljene u Teamsu u za to 

predviđeno mjesto te je dogovoren rok za ispunjavanje istih 20. rujna 2023. Rečeno je da će se 



sve aktivnosti koje se planiraju do roka izrade kurikuluma odrađivati bez odgode. Tehničke 

stvari oko popunjavanja tablica i promjene u ispunjavanju obrazaca objasnila je učiteljica 

Melanija Mohorić. 

 

AD.3. 

Učiteljima je naglašeno da za učenike s primjerenim oblikom školovanja koji se školuju po 

redovnom programu uz individualizirane postupke uz prilagodbu sadržaja potrebno je do kraja 

rujna 2023. izraditi dokument – individualizirani za šk. god. 2023./2024. 

Nadalje, učiteljima je naglašeno da i za učenike s primjerenim oblikom školovanja koji se 

školuju po redovnom programu uz individualizirane postupke potrebno je do kraja rujna 2023. 

izraditi dokument koji sadrži postupke individualizacije za šk. god. 2023./2024. 

Dokumenti će biti postavljeni u Teams te je roditeljima potrebno iste dati na uvid i potpis kojim 

se potvrđuje uvid do sredine listopada 2023.  

 

AD.4. 

Nastava za sve učenike počinje 4. rujna 2023. u 8:00 sati. Prva dva nastavna sata će se održati 

Sat razrednika kada je učenike potrebno upoznati s Kućnim redom OŠ Kozala, Pravilnikom o 

načinima, postupcima i elementima vrednovanja učenika u OŠ i Pravilnikom o kriterijima za 

izricanje pedagoških mjera.  

Marenda će od prvog nastavnog dana biti osigurana za sve učenike. Ručak za učenike 

cjelodnevne nastave biti će organiziran od utorka, 5. rujna 2023.  

Učiteljima je naglašeno da na prvom nastavnom satu predmeta učenicima podijele udžbenike i 

upoznaju s kriterijima vrednovanja u nastavi.  

U ponedjeljak 4. rujna 2023. u 18:00 organizira se svečani prijem za učenike 1. razreda koji 

uključuje prigodni program, prozivku i podjelu poklona od Grada Rijeke. 

 

AD.5. 

Razrednicima je rečeno da u e-dnevniku, za to predviđeno mjesto, redovito ažuriraju podatke o 

učenicima koji primaju marendu. 

Potrebe za potrošnim materijalom i računalnom opremom potrebno dostaviti ravnatelju ili u 

tajništvo. 

Ravnatelj je istaknuo da u 4. razredima nastavu Glazbene kulture preuzima učitelj Zdeslav 

Brnabić i da učiteljice 4.b razreda dijele predmete tako da imaju jednako opterećenu satnicu.   

14. rujna organizirati će se 1. roditeljski sastanak i informativni dan. Svi članovi razrednih 

vijeća petih razreda predstaviti će se roditeljima učenika petih razreda na 1. roditeljskom 

sastanku.  



Ravnatelj je naglasio da se na prvom roditeljskom sastanku izabere predstavnik roditelja za 

Vijeće roditelja. 

Nakon što dobiju raspored održavanja nastave, učitelji će planirati raspored održavanja 

individualnih informacija. Učiteljima je naglašeno da poštuju plan dežurstava učitelja. 

 

AD.6. 

Tablica u koju će se unositi promjene za izvannastavne aktivnosti biti će postavljena u Teamsu. 

Nastavljaju se Građanski odgoj i Moja Rijeka. Akcije koje su provedene su opisane u 

Spomenici škole. Svi učitelji pozvani su uključiti se u Erasmus + program za koji je akreditacija 

u izradi. Učiteljica Renata Dubravac Okretić dala je ideju za Građanski odgoj – turističko 

vođenje kroz grad Rijeku Kako čitati grad.  

 

AD.7. 

Trenutno se sanira dio dvorane, što će trajati još iduća dva tjedna. Škola je u procesu nabave 

lopti te je dogovoreno na koji način će se zaključavati ulaz u dvoranu i razmjenjivati ključ za 

potrebe ulaska u dvoranu. Naglašena je potreba čuvanja dvoranske sportske opreme. 

Ravnatelj je pohvalio učiteljicu Jelenu Maras za izradu Spomenice škole u digitalnom obliku. 

Kako je ove školske godine OŠ Kozala domaćin LIADA, 70-ak likovno nadarene djece grada 

Rijeke dolaziti će subotom u našu školu. Za potrebe Liada koristiti će se učionice  Likovne 

kulture, Glazbene kulture, Hrvatskog jezika i Engleskog jezika. 

Učiteljica Renata Dubravac Okretič izvijestila je da će svečano otvorenje Šahovskog projekta 

biti organizirano krajem rujna, a u suradnji s Mjesnim odborom i Klubom umirovljenika. 

Slijedeća sjednica zakazana je za ponedjeljak 4. rujna u 10:00 sati. 

 

Sjednica Učiteljskog vijeća zaključena je u 10.00 sati. 

 

Zapisničarka: Sanja Lukić 

 


